



В Удмуртской Республике перед судом предстанет бывший глава сельского района, обвиняемый в убийстве и получении особо крупной взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего бывшего главы администрации Бalezинского района Александра Васильева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, в феврале-марте 2014 года Васильев получил от владельцев одной из фирм взятку в виде доли стоимостью около 20 миллионов рублей в уставном капитале организации. За это он обещал предоставить льготы и преимущества сельскохозяйственному предприятию.

Кроме того, 15 февраля 2014 года на участке автодороги, расположенной в Кезском районе республики Васильев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанёс множественные удары сапёрной лопаткой по голове и телу знакомой ему молодой женщины, которую подвозил к дому. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия. Васильев спрятал тело и скрылся с места преступления. В результате тело погибшей было обнаружено лишь спустя месяц в результате следственно-оперативных мероприятий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1432>